



В Сочи следователь полиции подозревается в получении взятки за незаконные действия

Следственным управлением СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении следователя отдела полиции Адлерского района УВД по городу Сочи ГУ МВД России по краю. Она подозревается в получении взятки за незаконные действия (ч.3 ст.290 УК РФ).

По версии следствия, в производстве следователя полиции находилось уголовное дело по факту открытого хищения у местного жителя мобильного телефона и денежных средств двумя неизвестными мужчинами. В ходе расследования была установлена причастность к совершению данного преступления 31-летнего местного жителя, который был доставлен в отдел полиции для проведения опознания. Желая получить материальную выгоду, следователь сообщила супруге доставленного мужчины о своей готовности не привлекать его к уголовной ответственности путем неопознания его потерпевшим. За данные действия необходимо было передать взятку в размере 150 тысяч рублей. Женщина согласилась, но о данном факте сообщила в территориальный следственный отдел СКР по краю. 19 февраля 2015 года следователь полиции встретилась с представителем заявительницы, действовавшим под контролем оперативных сотрудников, и получила от него требуемую сумму. После получения денег подозреваемая была задержана оперативными работниками ФСБ по краю.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1187276>